



Прошло 70 лет с тех пор, как наш город был освобожден от немецко-фашистских захватчиков. В канун этой памятной даты в благотворительном фонде «Витязь» состоялось открытие нового музейного зала «Твои освободители, Горловка». Первым посетителем новой экспозиции стал известный в городе историк-краевед, автор многочисленных книг об истории Горловки Петр Жеребецкий.

Рассматривая новые материалы и документы, Петр Иванович выразил огромную благодарность за восстановление имен захороненных на территории Горловки воинов. В результате поисковой работы в Центральном архиве Министерства обороны России через семь десятилетий благотворительным фондом «Витязь» были установлены 171 фамилия ранее не известных бойцов Красной Армии, отдавших жизнь за наш родной город. И в первых числах сентября, на торжествах по случаю 70-летия освобождения Горловки у мемориалов и памятников будут зачитаны фамилии и имена 292 захороненных на территории Горловки.

В числе первых посетителей музея «История Горловки в годы Великой Отечественной войны» был городской голова Евгений Клеп и депутаты Горловского горсовета. Гости ознакомились с материалами о военной истории города – о начале войны, о героической обороне Горловки, услышали рассказ о горловчанах-героях.





В благотворительном фонде «Витязь» состоялось открытие нового музейного зала «Твои освободители, Герои»